

Атеистическая пропаганда и библиотека

Районная библиотека ведет атеистическую пропаганду простыми, но верными методами. Сюда прежде всего относится популяризация литературы классиков марксизма-ленинизма, например, книга «Маркс и Энгельс о религии», которую часто требуют читатели. Художественная классическая литература тоже предлагается читателям с целью привития атеистических взглядов, например, такие книги, как «Овод» Л. Войнич, «Воскресенье» Л. Толстого, сборник «От мрака к свету» и другие.

Для того, чтобы читатели знали, что читать не разоблачению вредной деятельности церковников, в отдельном ящике, всегда находящемся на столе читального зала, подобрана следующая литература: Колоницкий «Марксизм-ленинизм о религии», «Мораль коммунистическая и мораль религиозная», «Что такое религия?»; Прокофьев «Религия — враг науки и прогресса», «Непримиримость науки и религии», «Возникновение религии и веры в бога»; Соколов «Сектантство и его реакционная сущность».

Посетители читального зала имеют возможность пользоваться альбомами; «Наука и религия», «Наука о происхождении человека», «Иван Петрович Павлов», «Иван Владимирович Мичурин» и другие.

Чтобы читатели были осведомлены о литературе, воспитывающей атеистические воззрения, мы систематически вывешиваем рекомендательные списки книг, примерно, на такие темы: «Марксизм-ленинизм о религии и путях ее преодоления», «Вред религиозных предрассудков и суеверий». В библиотеке устраиваем книжные выставки на темы: «Религия — враг науки и прогресса», «Религия и борьба с ней» и другие.

Существует и другая более массовая форма антирелигиозной пропаганды, которую проводила и проводит районная библиотека. Это читательские конференции, литературные ве-

чера, громкие чтения, библиографические обзоры книг. Районной библиотекой было проведено 7 литературных вечеров с лекциями и художественной частью. Мы организовали много громких читок газет и журналов.

В настоящее время готовится антирелигиозный вечер вопросов и ответов.

Работниками районной библиотеки по пропаганде атеистической литературы намечено провести громкие чтения по повести Тендрякова «Чудотворная» и по циклам: «Религия и дети», «В поисках бога», «Мысли о религии», «Человек покорило небо», «О чем они молятся». Будут оформлены книжная выставка «Строение и развитие Вселенной», плакат «Труд создал человека», проведена читательская конференция на тему «Наука и религия о строении Вселенной».

Чтобы велась работа по атеистическому воспитанию читателей в сельских библиотеках нашего района, туда высылаются материалы по оформлению рекомендательных списков литературы, плакатов, выставок, программы литературных вечеров и читательских конференций. Недавно всем библиотекарям был разослан рекомендательный список литературы на тему «Марксизм-ленинизм о религии и путях ее преодоления».

Антирелигиозная работа в библиотеках должна увязываться с работой партийных, комсомольских и профсоюзных организаций. Неплохо ведут атеистическую пропаганду работники библиотек сел Озерное, Пионерское.

Однако многие работники культурного фронта отмахиваются от антирелигиозной пропаганды, стоят не на высоте своего призвания воинствующих атеистов.

Долг библиотекарей сделать все необходимое для усиления антирелигиозной пропаганды,

В. ПАНТЕЛЕЕВА,
заведующая районной
библиотекой.